



Уважаемые работники дорожного хозяйства!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником —
Днем работников дорожного хозяйства!

Для России значение дорог невозможно переоценить — территория страны огромна. Автомобильные дороги играют важную роль в решении социальных задач, реализации приоритетных национальных проектов, в деле сохранения единства страны.

Ваш труд всегда на виду.

От качества работы дорожных строителей зависят жизнь и безопасность тысяч водителей, пассажиров и пешеходов.

В этот праздничный день выражаю вам глубокую благодарность за ваш напряженный труд, преданность выбранному делу, ответственность, с которой вы относитесь к своей профессии.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, успешной реализации новых проектов, воплощения в реальность всех замыслов и достижения намеченных целей!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
М.А. Зацетин*